

# 李翔带队检查指导省级食品安全示范县创建和国家卫生县城(乡镇)复审工作推进情况



## 绛县法学会第一次代表大会召开

**本报讯** 4月6日,绛县法学会第二次代表大会召开。县委副书记葛凯出席开幕会并讲话,县委常委、政法委书记张栖源参加会议。

会议听取了县法学会第一届理事会的工作报告;选举产生了绛县法学会第二届理事会理事、常务理事和会长、副会长、秘书长等新一届领导班子。

葛凯指出,自第一次法学会代表大会召开以来,在县委的坚强领导下,县法学会团结带领全县广大法学、法律工作者,紧紧围绕全县发展大局,创造性开展工作,在繁荣法学研究、推进法治实践、加强法治宣传、培养法律人才、提供法律服务等方面发挥了十分重要的作用,为全县经济社会高质量发展作出了积极贡献。

葛凯强调,新一届法学会在今后的工作中,要把牢“一个方向”,明确自身定位,立足自身优势,充分发挥法学会联系法学、法律工作者的桥梁纽带作用,在改革发展稳定第一线建功立业。要聚焦“一个大局”,紧扣县委的发展思路,以人大议案、建议和政协提案的方式,及时反映给相关职能部门,推动法学研究成果转化为具体工作措施;要助力法治政府建设,帮助职能部门提高依法行政水平和应对突发事件能力,切实把法治优势转化为治理效能,让党的二十大强调的“严格、规范、公正、文明执法”要求落实、落细;要组织带领专家学者走进基层一线,将法律知识送到田间地头、工厂车间,在全县营造良好的法治氛围;要广泛开展法律援助、公证、仲裁、司法鉴定、纠纷调解等公共法律服务,真正打通服务人民群众的“最后一公里”。要建强“一支队伍”,以更高要求加强自身建设。县委政法委要认真履行职责,引领法学会新一届理事会严格落实县委“正、实、干”工作要求,继续发扬“认真顶真、事事当真;求务实、件件落实”的工作作风,为建设平安绛县、法治绛县贡献更大力量。

新当选的县法学会会长张栖源表示,在新的历史起点上,县法学会将明确新时期所肩负的神圣职责,始终高举中国特色社会主义伟大旗帜,在思想上、行动上与党中央保持高度一致。紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,积极强化法学法律工作者的政治素质建设,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,确保全县法学研究和法学会工作正确的政治方向,为推进平安绛县、法治绛县建设发挥积极作用。将始终遵循群团组织的性质特点,利用自身基础广泛、人才荟萃、联系面宽、自主性强、地位超越等优势,充分发挥桥梁纽带作用,聚合各方面资源,形成更大的合力,增强法学会对广大法学法律工作者的影响力、感召力和凝聚力,真正把法学会建成“法学法律工作者之家”。将认真贯彻“立足绛县、研究绛县、服务绛县”的工作宗旨,以服务经济社会发展大局为总要求,科学把握我县经济发展新常态,发挥法学会新型智库的职能优势,把法学会工作放在全县经济社会高质量发展这个“主战场”上去思考和谋划,不断推出有价值、高质量的研究成果,为党委政府科学决策提供法理依据和智力支持,引领全县广大法学界、法律界工作者为奋力谱写新时代生态美、百姓富、实力强的绛县高质量转型发展新篇章做出新的更大的贡献。

李宁芳

**本报讯** 4月4日,县委副书记、县长李翔带队检查指导省级食品安全示范县创建和国家卫生县城(乡镇)复审工作推进情况,政府副县长郭晓伟一同前往。

李翔一行先后深入广场西路、振兴西街、绛县食品街、绛县12315投诉举报中心、绛县智慧市场监管指挥中心、食品安全示范街、陈村镇陈村食品安全科普体验馆等地,对沿街车辆乱放、商铺宣传展板和杂物堆积、商铺沿街台阶和墙体破损、道路破损、路面坑洼不平、道路安全隐患、陈村镇村容环境等问题现场进行交办,督促整改落实。

李翔指出,食品安全关系到人民群众的身体健康和生命安全,关系到经济健康发展和社会稳定。食品生产经营企业要时刻谨记保障食品安全是标准、是底线,要严格落实食品安全各项规章制度,切实提高食品安全法律意识、责任意识、自律意识,确保送到消

费者手中的食品百分之百安全、放心。相关单位要高度重视食品安全工作,切实提高责任意识,树牢底线思维,严格落实责任分工,建立健全长效机制,以对人民群众高度负责的态度,守好筑牢食品安全防线。

李翔强调,国家卫生县城(乡镇)复审工作是一次展现绛县综合实力、城市品位、文明程度的重要工作,对于改善人居环境,增加人民群众幸福感有重要意义。各责任单位要在思想上高度重视,坚决守好国家卫生县城这块金字招牌,要协调联动、压实责任,从严从细抓好问题整改,确保整改工作做实做细做到位;要持续完善设施建设,坚决清除卫生死角,杜绝脏乱差现象,对标对表、举一反三、持续查漏补缺,确保工作成效。

政府办主任王辨明等参加活动。

陈河秀

## 我县召开推进沿涑水河田园风光示范带建设工作会议

**本报讯** 4月3日,我县召开推进沿涑水河田园风光示范带建设工作会议。县委常委、政府副县长申东明出席会议并讲话。

会议听取了我县《关于建设沿涑水河田园风光示范带实施方案》,各相关单位围绕建设沿涑水河田园风光示范带任务开展工作

进行了汇报。

申东明强调,要切实提高政治站位,充分认识建设涑水河田园风光示范带的重要意义,所涉及单位和乡镇要聚焦“控污、清淤、添绿、畅通、增产”五项工作明确目标任务,科学制定各自实施计划。要抓好沿线生态治理,切实加强沿线治污力

度,切实解决好水资源、水生态、水环境等问题。要把涑水河田园风光示范带建设与现代农业发展、工业转型升级、文化旅游开发、美丽乡村建设等工作有机结合,谋划建设一批好项目,将涑水河打造成为集“绿色长廊”“生态长廊”“文旅长廊”为一体的田园风光示范带。 陈敏

## 薛云涛一行赴北京泰豪考察“智慧城市”项目



**本报讯** 4月4日,县委常委、宣传部长薛云涛一行来到北京泰豪智能工程有限公司考察“智慧城市”项目。

在泰豪智能大厦,薛云涛详细参观了泰豪展厅,听取了泰豪智慧城市和能源互联网发展情况的介绍,并与公司常务副总经理史进深度交流,从产业基础、资源要素、营

商环境等多方面向企业推介绛县,双方共同探寻产业契合点。

薛云涛表示,随着信息技术的高速发展,数据成为促进现代经济社会发展的关键因素,绛县气候凉爽、产业基础扎实,发展大数据产业优势明显。县委、县政府将始终秉承全心全意、全方位为企业提供精细、优质、高效服务的理念,全面落实优

惠政策,深化务实合作,推动双方合作向更深层次发展。同时真诚的欢迎泰豪到绛县实地考察,为绛县的经济社会发展,特别是数字经济、智慧城市等多方面多提宝贵意见,通过双方更深入的交流,共同探索更多合作共建的可能性,深化合作,实现共赢。

史进表示,绛县投资环境优质、营商环境优良,是一片投资兴业的福地。对与绛县的合作充满向往和期待,下一步将围绕此次洽谈交流意见,加强与绛县的联系和对接,加深了解、深入考察,寻找彼此之间的契合点,促进合作共赢。

县招商、通航产业园、医疗集团负责人参加活动。

张倩倩